
Q1.今回のセミナーの全体の印象をお聞かせください。 Q2.講座のレベルは合っていましたか。

Q3.講座内容はいかがでしたか。 Q4.教材は有効に使用されていましたか。

Q5.今後も統計検定対応講座に参加されたいですか。

2015年4月・5月開催

統計検定対応講座アンケート（項目別集計）
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2015年4月・5月開催

統計検定対応講座受講者様の声（一部抜粋）

統計知識はデータの分析に使っています

が、統計学を体系立って聴講する機会は

今までなかったので、今回学んだことを今

後も活かしていきたいと思います。

今回の講座はわかりやすく

てとてもためになりました。

今回扱った範囲はそれなりに広かったの

で、色々と学ぶことも多く大変参考になり

ました。

受講した内容を自分の専門分野でのデー

タ解析に活かしたいと思っています。

アンケート調査を行っているの

で、とても活かされます。
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2級対応講座も受講する予定です。

今回の講座はわかりやすくてとてもため

になりました。

3級受講者


